



УКРАЇНА
КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Витяг з протоколу

конкурсною комісією Кегичівської селищної ради
від 05 квітня 2021 року 09.00 год. № 17

Дата проведення засідання

05 квітня 2021 року

Місце проведення засідання:

Кабінет керуючої справами
(секретар) виконавчого комітету
селищної ради,

вул. Волошина, будинок 50.

Початок засідання:

09 год. 00 хв.

ПРИСУТНІ:

Голова комісії – КВОКА Людмила, (відпустка)

Секретар комісії – БАБОШИНА Оксана

Присутні: ЗІМА Віра - заступник голови комісії

АБРАМОВА Леся - член комісії,

ГЕРАСИМЕНКО Валентина – член комісії,

П'ЯТАК Людмила - член комісії,

ТАРАСОВА Олена – член комісії.

Запрошені: не має

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії апарату Кегичівської селищної ради, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради.

СЛУХАЛИ:

1. Про проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантної посади, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради.

Зіма В.А. проінформувала, що відповідно до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 169 (із змінами), розпоряджень селищного голови від 06 січня 2021 року №13-к «Про затвердження Порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування Кегичівської селищної ради та її виконавчих органів», від 01 лютого 2021 року №90-к було оголошено конкурс на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії апарату Кегичівської селищної ради в кількості 11 штатних одиниць, які будуть забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старост відповідних населених пунктів Кегичівської селищної ради.

Для участі у конкурсі на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії апарату Кегичівської селищної ради, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради, заяву з необхідними документами, які були направлені поштою, подала Ткаченко І.І. Відповідно до протоколу №10 від 10 березня 2021 року Ткаченко І.І. було допущено до участі у конкурсі, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради.

Ткаченко Ірина Іванівна прибула до зали засідань для складання іспиту 01 квітня 2021 року о 09.50 год., перед початком іспиту пред'явила паспорт особи, який засвідчує її особу.

ВИСТУПИЛИ:

Оксана Бабошина, секретар конкурсної комісії, яка ознайомила кандидатку на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії апарату Кегичівської селищної ради, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради з порядком проведення іспиту.

На іспиті 01 квітня 2021 року, у присутності членів конкурсної комісії, з 15 екзаменаційних білетів:

Ткаченко Ірина Іванівна витягнула Білет №15.

Екзаменаційний білет № 15 включає такі питання:

1. Повноваження Президента України за Конституцією України (стаття 106).
2. Право на службу в органах місцевого самоврядування (стаття 5).
3. Сесія ради (стаття 46).
4. Обмеження щодо одержання дарунків (пожертв) та роботи близьких осіб (статті 23,27).
5. Організація передачі документів та їх виконання (Інструкція з

діловодства).

На питання екзаменаційного білету Ірина Ткаченко відповіла із загальною сумою 16 балів (відповіді додаються).

Під час написання відповідей на екзаменаційний білет в приміщенні були присутні наступні члени комісії: Зіма В. А.- керуюча справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради, Герасименко В.Г. – староста с. Бесарабівка, с. Коханівка, с. Зелена Діброва Кегичівської селищної ради, Абрамова Л.В. – головний спеціаліст загального відділу Кегичівської селищної ради.

Кандидатка Ткаченко І.І. набрали більше 50 відсотків від максимальної суми балів (екзаменаційна відомість додається) і вважається такою, що успішно склала іспит та була допущена до співбесіди.

Після письмового іспиту з кандидаткою Іриною Ткаченко була проведена індивідуальна співбесіда для оцінки її ділових та професійних якостей:

1. Назвіть свої позитивні якості?
2. Назвіть своє головне професійне досягнення?

ВИСТУПИЛИ:

1. Олена Тарасова – начальник фінансового відділу Кегичівської селищної ради, яка запропонувала на підставі результатів складання іспиту та індивідуальної співбесіди на заміщення вакантної посади спеціаліста І категорії апарату Кегичівської селищної ради, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради, визнати переможцем конкурсу Ткаченко І.І. та рекомендувати селищному голові призначити Ткаченко Ірину Іванівну на посаду спеціаліста І категорії апарату Кегичівської селищної ради, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради.

Голосували: «за» - 6, «проти» - не має, «не голосували» – не має.

2. Леся Абрамова – головний спеціаліст загального відділу селищної ради, яка запропонувала повідомити конкурсантку Ткаченко І.І. про результати конкурсу на заміщення вакантної посади спеціаліста І категорії апарату Кегичівської селищної ради, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради за номером телефону, який конкурсантка вказала при подачі документів.

Конкурсна комісія Кегичівської селищної ради

ВИРІШИЛА:

1. На підставі розгляду поданих документів, результатів складання іспиту та індивідуальної співбесіди визнати переможцем конкурсу на заміщення

вакантної посади спеціаліста I категорії апарату Кегичівської селищної ради, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради, Ткаченко Ірину Іванівну.

2. Рекомендувати селищному голові призначити Ткаченко Ірину Іванівну на посаду спеціаліста I категорії апарату Кегичівської селищної ради, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка Кегичівської селищної ради, як таку, що успішно пройшла конкурсне випробування.

Заяв та скарг до конкурсної комісії не надходило.

**Заступник голови
конкурсної комісії:**

Віра ЗІМА

Секретар комісії:

Оксана БАБОШИНА

ПРИСУТНІ:

Голова комісії – КЕГИЧІВСЬКА Ірина Іванівна

Секретар комісії – БАБОШИНА Оксана

Присутні: ЗІМА Віра - заступник голови комісії

АБРАМОВИЧ Діана - член комісії.

ГРИСИМЕНКО Валентина - член комісії.

П'ЯТАК Ірина - член комісії.

ТАРАСОВА Ольга - член комісії.

Запрошені: не має

ПОРЯДОК ДІЯЛЬНОСТІ:

1. При проведенні іспиту кандидатів на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії апарату Кегичівської селищної ради, яка буде забезпечувати організаційну та інформаційну роботу старости с.Розсохувата, с.Крутоярівка, Кегичівської селищної ради.

СЛУХАЛИ: